

奥巴马：家里最近怎么样 胡锦涛：挺好

正在首尔出席核安全峰会的中国国家主席胡锦涛当地时间26日下午在下榻饭店会见了美国总统奥巴马。
“家里最近怎么样？”奥

巴马一落座即首先向胡锦涛发出问候。胡锦涛笑着说“挺好”，并向奥巴马问道：“夫人和孩子们好吧？”奥巴马随即向胡锦涛传达了家人

的问候。
当会见正式开始后，胡锦涛首先表示，“很高兴和你在首尔再次见面。这是我们今年的首次会晤，也是三年

多以来的第11次会晤。”
奥巴马表示，我就任总统以来已经11次和您见面，这个事实标志着我们对保持强有力的中美关系的重视。

谈中美关系

胡锦涛就两国关系发展提出4点建议。一是坚持合作伙伴关系大方向，坚持不懈推进合作伙伴关系建设。二是全方位拓展互利共赢的务实合作，努力开创多层次、宽领域、全方位务实合作，加强基础设施建设合作和地方合作，推动两国经贸关系向新的广度和深度发展。三是确保中美在亚太良性互动，中方尊重美方在亚太的存在和正当利益，欢迎美方在地区事务中发挥建设性作用；希望美方充分考虑中方利益关切并予切实尊重。四是继续为中美关系注入动力，采取更多灵活方式，确保两国高层及时开展高质量的战略沟通。

高技术产品

关于中美经贸关系，胡锦涛强调，中美经贸合作的本质是互利共赢，一些经贸摩擦是在两国互利合作不断扩大和深化过程中发生的，应该在合作过程中以合作方式逐步解决。美国放宽高技术产品对华出口限制有利于扩大对华出口、拉动美国经济增长，也有利于平衡中美贸易，希望美方采取实际步骤。

奥巴马表示，不久前，美中双方发表《关于加强中美经济关系的联合情况说明》，证明美中通过接触对话可以推动两国经贸合作取得更多成果。美方正在着手解决美对华高技术产品出口限制问题，欢迎中国企业扩大对美国基础设施建设等领域的投资，并将采取更多便利措施。

谈朝鲜卫星

中美双方就朝鲜宣布将发射卫星和当前朝鲜半岛局势深入交换意见。在听取奥巴马介绍了美方立场后，胡锦涛强调，中方对事态发展表示关切和忧虑，呼吁有关各方着眼大局和长远，保持冷静克制，通过外交途径、以和平方式妥善解决有关问题，维护半岛及东北亚和平稳定，这符合各方共同利益。

胡锦涛强调，长期以来，中方为实现半岛无核化、维护半岛和平稳定作出了不懈努力。希望美朝继续接触对话，维护已达成的共识，改善相互关系。中方愿同有关各方保持密切沟通和协调，共同为维护地区和平稳定大局发挥建设性作用。



韩美首脑会晤称将加强防卫态势 韩媒称：朝已将导弹机身运抵新发射场

朝鲜的人造卫星“光明星3号”发射计划成首尔核安全峰会最大的非公开议程。据韩国《中央日报》26日报道，朝鲜已将预备于4月搭载“光明星3号”卫星进行发射的弹道导弹的机身移往平安北道铁山郡东仓里基地。

朝导弹机身运输时间提前

《中央日报》报道称，韩国情报当局相关人士3月25日表示，“朝鲜上周已将在平壤市山阴洞(音)附近兵器研究所组装的发射体移往发射场地”，“现在导弹机身正在东仓里基地的建筑物中进行组装”。

也就是说，在朝鲜各地生产的零部件先在平壤附近的兵器研究所进行首次组装，然后利用各种特殊列车将一、二、三阶段的发射体分别运往东仓里，现已进入组装阶段。

报道还称，与2009年4月5

日搭载光明星2号发射的火箭相比，此次运输至少比上次要快4天。韩国情报当局掌握到，2011年年末，朝鲜连通平壤和东仓里的轨道交通设施已修建完工，并认为发射体正是利用这条线路进行运输的。相关人士分析称，“朝鲜当初本打算在本月初将发射体运往东仓里，现在看来，行动要比预期提前了一些”，“这可能是试图在核安全峰会召开的关头，炫耀自己发射导弹的决心”。

据推算，考虑到新建设的东仓里发射基地的设备能力，组装、

运输发射体，注入原料、氧化剂，到达发射台、发射等一系列准备过程需要大约15天时间。而之前朝鲜用来发射导弹的舞水端里基地，完成此过程则需要一个月以上。

随着朝鲜导弹发射进入实质阶段，韩美情报当局动用侦察卫星对该地区也进入了集中监视阶段，并将能够捕捉到1000公里之外空中移动情况的宙斯舰紧急派往西海(世宗大王舰)和南海(栗谷李珥舰)，以追踪导弹的发射及其轨道。

奥巴马威胁停止营养援助

据韩国联合通讯社报道，韩国总统李明博25日在青瓦台会见前来出席首尔核安全峰会的美国总统奥巴马。双方敦促朝鲜撤回远程火箭发射计划，称坚决应对朝鲜的“任何威胁与挑衅”。

在会谈中，韩美双方均表示，朝鲜远程火箭发射计划违反了联合国安理会决议与朝美之间的协议，是威胁国际和平与安全的挑衅行为。对此，韩美两国将持续加强韩美联合防卫态势，同时将

共同应对朝方的任何威胁与挑衅。但若朝方放弃核计划与导弹开发，不仅包括韩美两国，国际社会将积极努力向朝鲜提供必需的资源，用于改善朝鲜人民的生活质量。

在随后的记者会上，奥巴马还表示，如果朝鲜正式实施导弹发射计划，那么此前美国与朝鲜达成的营养援助等一揽子计划“将难以再继续推进”。

另据日本《读卖新闻》报道

称，日本政府最快将于本月30日召开安全保障会议，宣布“下令筹备部署朝鲜卫星拦截系统”，将对朝鲜的火箭进行击落。日本防卫相田中直纪22日在防卫省与美国驻日大使鲁斯会谈，双方围绕朝鲜卫星发射计划进行了讨论，确认两国将紧密合作加以应对。田中还介绍称，日本将部署自卫队的地对空拦截导弹“爱国者-3”和宙斯盾驱逐舰以防备导弹落入日本境内。

改善美朝关系受挫 奥巴马宣称对金正恩不够了解

尽管朝鲜核问题和伊朗核问题并不在本次首尔核安全峰会的正式议题上，但分析人士指出，这两个问题一直如阴云笼罩着这届核安全峰会。

分析人士指出，对于希望借这次峰会推动核裁军计划，并加强与亚洲之间联系的奥巴马来说，朝核及伊核问题一直是外交方面的严峻考验。近几个月来，伊朗核问题引发的紧张局势不断增强，而朝鲜的卫星发射计划更是让奥巴马政府改善与朝鲜关系的努力变得效果甚微。

据韩国《中央日报》报道，

25日在记者会上面对记者提出“对朝鲜新领导人有何印象”的问题时，奥巴马表示：“我很难说对金正恩有什么印象。因为我认为朝鲜的情况到现在为止都并不稳定。谁更有影响力，朝鲜的长期目标是什么，这些全都不确定。”美国有线电视新闻网报道称，奥巴马26日上午在首尔发表讲话强调打击“核恐怖主义”，强调韩美联盟的意义。他说，韩美联盟的前景广阔，同时世界各国应保证核材料的安全，呼吁在核安全问题上“严肃的、持续的”努力。

本版综合新华社、《新闻晚报》

通告

尊敬的客户：

因业务经营需要，经上级主管部门批准，自2012年3月27日起，徽商银行合肥青年路支行由现址合肥市徽州大道593号(原美菱大道215号)迁至合肥市徽州大道与九华山路交口(九华山路99号)九华国际大厦1、2层。需办理业务的客户，请前往新址办理，由此给您带来的不便，敬请谅解。

联系人：汪旻珺，电话：4677415、13956927489。

徽商银行合肥分行将竭诚为您提供优质高效的金融服务。

特此通告。

徽商银行合肥分行

二〇一二年三月二十七日